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1.0 Genel 

 Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Interedıl S.R.L., Wapcos Ltd, Göze Enerji A.Ş. Ve İdea Grup Proje Mühendislik Danışmanlık A.Ş. 
Ortak Girişimi tarafından fizibilite çalışmalarına danışmanlık hizmeti verilen Kamu Binalarında 
Yenilenebilir Enerji Projesi (KAYEP) kapsamında 23.09.2025 tarihinde Paydaş Katılım Toplantısı 
gerçekleştirilmiştir 

Toplantıya Bitlis ilinden Eren Üniversitesi, Bitlis Engelsiz Yaşam Merkezi kurumları; Batman ilinden 
Batman Üniversitesi- Batıraman Kampüsü kurumu; Siirt ilinden Siirt Üniversitesi kurumu; Şanlıurfa 
ilinden Harran Üniversitesi, Hilvan Devlet Hastanesi kurumları; Muş ilinden Alparslan Üniversitesi 
kurumu; Van ilinden 100.Yıl Üniversitesi kurumu; Hakkari ilinden Hakkari Üniversitesi kurumu; 
Şırnak ilinden Şırnak Üniversitesi kurumu olmak üzere toplam 10 kamu kurumu katılım sağlamıştır.  

1 kadın 27 erkek toplam 28 katılımcıya şu hususlarda bilgiler verilmiştir; i) Ana projeye (KAYEP)’e 
ilişkin kısa bilgi; ii) Alt projelerin Çevresel ve Sosyal Yönetimine ilişkin yürütülen çalışmalar; iii) Alt 
projelerin Çevresel ve Sosyal Etkileri ve Azaltım Planları; iv) Yönetim yapısı, taraf ve sorumluluklar, 
şikâyet yönetim mekanizması ve paydaşların soru ve görüşlerinin alınmıştır. Paydaşların soru ve 
görüşleri aşağıda verilmiştir. 

2.0 Paydaşların Soru ve Görüşleri  

2.1  Yararlanıcı Kurum= Siirt Üniversitesi-Prof. Dr. Fevzi HANSU 

Soru:  

PAYDAŞ KATILIM TOPLANTISI TUTANAĞI 

Ç&S Danışman : 
Interedıl S.R.L., Wapcos Ltd, Göze Enerji A.Ş. Ve İdea Grup Proje 
Mühendislik Danışmanlık A.Ş. Ortak Girişimi- Ç&S Uzmanı Hüseyin Can 
AKCAN 

Toplantı Konusu : KAYEP Arazi Tipi GES Projeleri Paydaş Katılım Toplantısı  

Tarih/Saat : 23.09.2025/13:30 

Yer : Online 

Ekler : 

I- Toplantı Fotoğrafları  
II- Katılımcı Listesi 
 
*Kişisel Verilerin Korunması Kanunu uyarınca, katılımcı listesi ve fotoğrafları 

paylaşılmayacak ve yalnızca proje yönetimi amaçları için Proje Uygulama 

Birimi arşivinde tutulacaktır. Proje süresince saklanacak ve üçüncü kişilerle 

paylaşılmayacaktır. 
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1- Projemiz arazi üzeri GES olarak planlanmıştır. Ancak, bu projeyi otopark üzeri GES projesine 
revize etmemiz mümkün müdür?   

2- Kurulum işlemine ne zaman başlanacaktır? 

Cevap:  

1- Mevcut durumda projelerin son aşamalarına gelinmiş olup, bu aşamada herhangi bir değişiklik 
yapılması mümkün değildir. 

2- Kurulum sürecine geçilebilmesi için Çağrı Mektupları kapsamında kapasite tahsisi alınması 
gerekmektedir. Halihazırda kapasite sorunu bulunduğundan, kurulum çalışmalarına 
önümüzdeki yıl başlanması öngörülmektedir. 

2.2  Yararlanıcı Kurum= Muş Alparslan Üniversitesi-Bedrettin GÜLER  

Soru: Çağrı Mektubu hakkında bilgi verir misiniz? 

Cevap: Talep edilen evraklarınız doğrultusunda VEDAŞ ve DEDAŞ’a Çağrı Mektubu başvurusunda 
bulunulmaktadır. Evraklarınızın uygun bulunması hâlinde TEDAŞ tarafından kapasite tahsisi 
yapılmaktadır. Mevcut durumda kapasite verilmemiş olup, kapasitenin verilmesini beklemekteyiz. 

2.3 Yararlanıcı Kurum= Bitlis Ahlat Üniversitesi-Emin ŞEKER 

Soru: Kurulum süreci için bir öncelik sıralamanız bulunmakta mıdır? Ayrıca, yapım ihaleleri hangi 
plan dâhilinde çıkacaktır? 

Cevap: Yapım ihaleleri il bazında yürütülecektir. Kapasite tahsisi yapılmış ve projeleri tamamlanmış 
olan illerde ihale sürecine geçilecektir. 

2.4  Yararlanıcı Kurum= Şırnak Üniversitesi- Ahmet YUMAK 

Soru: İl bazında kapasite sorunu var mı? 

Cevap: Evet. 

2.5  Yararlanıcı Kurum= Şırnak Üniversitesi-Hakan DUMRUL 

Soru: Çağrı Mektubu tamamlandıktan sonra hangi işlemler gerçekleştirilecektir? 

Cevap: Yapım işleri için ihaleler açılacak, açılan ihaleler sonucunda uygun firma belirlenecek ve 
kurulum çalışmalarına başlanacaktır. 

2.6  Yararlanıcı Kurum= Siirt Üniversitesi-Fevzi HANSU 

Soru: Tarım görüşünü biz mi temin edeceğiz, yoksa siz mi alacaksınız? 

Cevap: Tarım görüşü tarafınızca temin edilecektir. İlgili görüş, bağlı bulunduğunuz İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü’nden üst yazı ile talep edilmelidir. 

  


